
奈良県ダンススポ－ツ連盟 ２０２１年度第５回理事会（拡大役員会）議事録 確定版の修正

日時  ２０２１年 ９月 ５日（日） ９時００分～１１時００分

場所  西部生涯スポ－ツセンタ－ 会議室

出席者  理事・・・大江 偉夫  阪田 麗二  伊東 勝  上田 紀代子  奥田 徹 小野村 順子

佐野 信哉  島 陽子  下垣 都博 白波瀬 利光 明正 和夫

監事   

参与・・・阪田 君子  明正 房江  大杉 真理  川本 裕香

顧問  

欠席者  笠井 敏雄

本理事会の理事の出席者は１１名で、在籍理事１２名の過半数となるため、規約２７条に基づき、理事会の成立

が確認された。

議事

１．前回議事録の確認

前回の理事会議事録がメ－ルで確認された通りで承認された。

２．第１４回奈良県ダンス連盟サマーゲ－ムズの反省

① 冒頭阪田先生から、大きな問題もなく無事終了したことに対して感謝の言葉があった。

② 佐野氏から採点管理関係の反省点、欠場状況の報告があり、確認された。（別紙参照）

③ 大江氏から反省点として、５点の報告があり、確認された。（別紙参照）

④ 阪田先生から欠場理由として、コロナ感染症のため府県を越えての出場を辞退した方が多かった。と

の報告があった。

⑤ 大江氏から転倒した方に確認した状況報告があり、本人から「こぶ」だけで済んだとのことであった。

⑥ 「＊次予選」と「最終予選」の用語の不一致に関しては、次回競技会から次の通り取り扱うこととし

た。

(ア) 進行表示・・・「＊次予選（最終予選）」と併記する

(イ) タイムテ－ブル・・・「＊次予選（最終予選）」と併記する

(ウ) 司会・・・「最終予選」（司会用帳票は「＊次予選」と印刷されるが、それをタイムテーブルに基

づいて「最終予選」に書き換えてアナウンスする。）

(エ) ＪＤＳＦ本部にシステムの用語の修正を提案することとした。担当 大江氏（結論：有田氏曰く

NG）

⑦ 進行表示は司会にお願いしていたが、タイミングが遅延したりしたトラブルがあった。当日の時間ご

との割り当て表を決定するとき、空いている人を割り当て対応できないか検討することとした。次回

決定 担当 白波瀬氏

３．第５０回競技会の件

① シラバス案のうちジュニアに関する競技名/服装を次の通り修正することとした。担当 伊東氏

（競技名）ジュブナイル スタンダ－ドおよびジュブナイル ラテン

      （服装）自由

② コロナ感染症対策のため、エントリ－組数の上限を設けることとし、シラバスには「エントリ－組数

を先着順で制限します」と記載することとした。担当 伊東氏

③ 設営準備には１１／１（月）の２０時から２２時の２時間しか充当することができないため、従来以

上に作業の効率化をすることが必要となる。作業効率化を検討する中で、宇陀市体育館備え付けシ－

ト（重い）に替えて、ＰＤの競技会で使用した薄手のシ－トが使用できないか、宇陀市体育館に見本

を見てもらい確認することとした。この２点確認するためできるだけ早く現地調査をすることとした。

調査担当 大江氏、西村氏、阪田氏、白波瀬氏ほか



④ ２階の通路には、選手席は設置しないこととした。１階アリーナに選手席を追加する。２階の階段上

がったところの踊り場（前回元気フェスタ参加選手席）には、選手席を設置する。

⑤ １階のレイアウトは正面に向かって左右に選手席、中央にダンスフロア－と待合場所、本部席は２重

にしてアリーナに設ける、選手席のめど２×２ｍ程度、選手席には幅 1ｍ程度の通路を作る。

⑥ ④⑤項を踏まえて作図して収容可能にエントリ－組数を決定することとした。作図担当 白波瀬氏

⑦ ＤＶＤの販売に関し大江会長が本部 PD 会議で山田専務理事と話をする機会があった。その際競技会

の DVD 販売は「画像と音声のシンクロ著作権」に抵触するので違法になってしまうとのことであっ

た。奈良県ダンススポーツ連盟は第24 回競技会以来、連綿と選手会員の為になると信じ、撮影、DVD

作成、その発送等、大きな労力をかけて当 DVD のサービスを続けてきたが、その存続は、このよう

な著作権があることを認知してしまった以上、法令順守の立場から、存続させて行くのはかなり厳し

いと考えるに至った。（JDSF が東京オープン等の動画を過去販売していた経緯は国内事業者ではな

く海外事業者であるために著作権協会の認知するところの範疇の外である）よって、今年度シラバス

のＤＶＤの販売の項は断腸の思いで削除することとし、著作権の及ぶところがいかほどであるか、未

確認であるが、より安全であろうところの佐野氏提案の競技会映像のオンライン視聴については継続

検討することとなった。 担当 佐野氏

⑧ ２階の選手席にテープ張りをしていたが、つまずく恐れもあり、また一方奈良県連のコロナ対策をし

ていることの証になっていることもあり、どうするか次回決定とした。担当 大江氏

４．秋の交流会の件、新春ダンスパ－ティ－の件

① 桜井市体育館での秋の交流会開催は、１２月しか空いていないので開催を中止した。

代替えとして西部生涯スポ－ツセンタ－が借用できないか、小野村氏に場所取りをしてもらうことと

した。小野村氏の話では１１月２３日祭日火曜日、取れる可能性ありとの報告であった。場所取りが

できた時の計画を小野村氏に要請した。担当 小野村氏

② 新春ダンスパ－ティ－は新型コロナ感染症対策のため、会場借用が不可能との認識で、中止すること

とした。

５．諸費用支給に関する内規改定の件

① 佐野氏作成の原案通りで内規の改定が決定した。（別紙参照）

６．会員顕彰に関する内規の件

① 大江氏作成の原案通りで内規が決定した。（別紙参照）

７．島根県の競技会の件

① 島根県ダンススポ－ツ連盟から、リアルタイムシステムの借用と、競技会前日と当日の２日間現地出

張指導の要請が来ている。これに対して対応を討議した。

② その後の大江氏の問い合わせで、往復の機材送料、往復の交通費、日当、ホテル代、リアルタイムシ

ステム借用料は島根県持ちとのことであった。

③ ①②を含めて佐野氏に対応してもらうこととした。担当 佐野氏

８．まほろば円部会パンフレットに掲載する県連広告の件

現在コロナ禍でほとんど活動停止状態にあるので、今回は広告の掲載を見合わせることとした。（担当 大

江氏）

９．次回の理事会予定

   日時 ２０２１年１０月３日（日） ９時３０分～１１時３０分

   場所 三の丸会館

   議題

A) 前回議事録の確認

B) 第５０回競技会の件

C) 西部生涯スポ－ツセンタ－ ダンス交流会の件



D) ＰＤの秋の競技会の件

E) その他

以上


